
MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE JUNHO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA,  DO PRIMEIRO PERÍODO,  DA
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL  DE  CAMPANÁRIO,  REALIZADA NO DIA   12  DE
JUNHO DE 2024. Aos doze dias do mês junho de dois mil e vinte e quatro, às
dezenove horas (19hs),  sob a Presidência do Vereador Walison Maciel  dos
Santos, teve início a presente reunião. O vereador Walison Maciel dos Santos
convocou a todos para realizar a oração do “Pai Nosso”, pedindo a proteção de
DEUS para os trabalhos da noite. Logo depois, o Presidente declarou abertos os
trabalhos  legislativos.  Feita  a  chamada  para  verificação  de  quórum  foi
registrada  a  presença  dos  vereadores.
 
I – EXPEDIENTE: 
a) Leitura e aprovação das atas
-Leitura e aprovação da Ata da Terceira Reunião Ordinária realizada no dia 08
de maio de 2024. A ata foi aprovada.
 

b) LEITURA E DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- DO EXECUTIVO MUNICIPAL- Não houve
- Diversos: Não houve.
 

c) Oradores Inscritos: 
Adriano: Cumprimentou a todos. Ressaltou sobre os cuidados e atenção das
crianças especiais falado na reunião passada no mês de abril, bem como a
capacitação dos profissionais, da gentileza e um olhar mais carinhoso e atento
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com os necessitados. Informou que foi procurado por mães, alegando que os
trabalhos na APAE estão interrompidos por desfalque financeiro na Instituição.
Informou ainda, que solicitou ao prefeito para que solucione essa situação e
falta  de  custeio  de  um  Assistente  Social  e  Psicólogo  para  realização  de
atendimento das crianças, em um processo de colaboração dos Municípios que
são atendidos, tendo como resposta que buscará a devida solução através do
jurídico  para  verificação  de  como  contribuir.  Comunicou  o  asfaltamento  que
haverá em outras ruas, estas que são bem atingidas pelas chuvas. Comunicou
também a construção da ponte na estrada do Córrego Seco, obra referente de
requerimento aprovado em sessão plenária. Anunciou a reforma da quadra
localizada  na  praça  Getúlio  Vargas,  referente  também  a  requerimento
realizado pelo colega Antônio Carlos, aprovado em sessão plenária. Finalizou
agradecendo ao plenário pelos atendimentos aos requerimentos realizados e
ao prefeito pela busca de atendimento aos apelos realizados. 
 

Benair: Cumprimentou a todos presentes. Ressaltou em relação a elaboração
da LDO, observando que o executivo demonstra querer legislar, tendo em vista
colocar  o  que  o  legislativo  pode ou  não  realizar,  o  que  não  compete  ao
executivo,  considerando  que  o  legislativo  conta  com  assessoria  jurídica,
prestando  seus  serviços  baseado  na  Leis.  Ressaltou  sobre  a  questão  das
estradas rurais, que os reparos sempre serão bem vindos, mas relembrando
um requerimento de parlamentar e outros colegas sobre a ponte localizada na
Propriedade do Senhor Carlos Domingos. Informou que transitou pelas estradas
do Município de Frei Gaspar e se deparou com vários maquinários realizando
manutenção das mesmas e questionou o por quê das dificuldades do Município
de Campanário em realizar a manutenção das estradas daqui, mesmo sendo
requerido por  diversas vezes pelos parlamentares,  tendo como exemplo o
mata burro da estrada do morro do mamão que até os dias de hoje não houve
reparos. Frisou sobre o asfaltamento, que sempre será bem-vindo. Destacou a
questão do atendimento das crianças que necessitam atendimento especial e
que a qualquer momento que for requerido um remanejamento de recurso
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para esse fim, será abraçado por todos.
 

II - MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA
REQUERIMENTOS:a.

Requerimento Nº 039/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 040/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 041/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 042/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 043/2024 de Autoria do Vereador Adriano
 
 

PROJETOS: NÃO HOUVEa.
 

III) APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES:
 

Apresentação do Projeto de Resolução nº 04/2024 – “Dispõe sobre o Subsídio
mensal  dos  Vereadores  da  Câmara  Municipal  de  Campanário/MG  para  a
Legislatura 2025/2028 e contém outras providências.”
 

Apresentação do Projeto de Lei nº 08/2024 - "Dispõe sobre a realização de
exames e consultas em gestantes no âmbito do Município de Campanário- MG,
em cumprimento à Lei Federal nº 14. 598, de 14 de junho de 2023, e dá outras
providências." 
 

Apresentação de Projeto de Lei 09/2024 – “Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências.”
 

Apresentação  do  Projeto  de  Lei  10/2024  –  “Dispõe  sobre  a  fixação  dos
subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais do Município de
Campanário para o mandato de 2025/2028, e dá outras providências.”

Esta folha foi gerada automaticamente em: 06/03/2025 às 14:39:06 Página 3

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 N
el

so
n 

Ro
dr

ig
ue

s 
Fe

rr
ei

ra
, A

dã
o 

Ri
be

iro
 C

os
ta

, A
dr

ia
no

 d
e 

So
us

a 
Sa

nt
os

, F
ab

io
 R

od
rig

ue
s 

Li
m

a,
 A

nt
ôn

io
 C

ar
lo

s 
do

 L
in

o 
M

ar
es

, R
ai

m
un

do
 S

ou
za

 D
ia

s
So

ar
es

 e
 m

ai
s 

1 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
ac

am
pa

na
ri

o.
m

g.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 R
0X

JS
-5

U
71

R-
XK

6O
O

-JO
Q

PP
-K

D
G

SI
 o

u 
es

ca
ne

ie
 o

 Q
R 

Co
de

 d
o 

ca
be

ça
lh

o.

RUA HILDEBRANDO CABRAL, nº 139 - TABATINGA - CEP 39.835-000 - Campanário - MG - Contato: (33) 9874-2565 -
Email: contato@camaracampanario.mg.gov.br - Site: www.campanario.cam.mg.gov.br - CNPJ nº

18.404.905/0001-92

https://camaracampanario.mg.gov.br/validador/R0XJS-5U71R-XK6OO-JOQPP-KDGSI


MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 

IV - CONSIDERAÇÕES FINAIS DOS PARLAMENTARES: 
Edivaldo:  Cumprimentou  a  todos.  Comunicou  sobre  a  suplementação  de
arvores pela CEMIG no próximo dia 14 de junho, na Marginal BR no número
400 e Rua Antônio Duarte número 04, tendo em vista os danos causados à
rede elétrica. Finalizou agradecendo a presença de todos. 
 

Antônio  Carlos:  Cumprimentou  a  todos  presentes.  Destacou  a  questão  do
esporte na modalidade vôlei.  Parabenizou aos jovens pela dedicação,  mas
frisou a falta de incentivo na área. Requereu ao prefeito uma atenção maior na
modalidade. Finalizou parabenizou ao prefeito pelo incentivo na modalidade
futebol. 
 
Nelson: Cumprimentou a todos. Requereu ao executivo a iluminação da rua
Felipe Joaquim dos Santos.  Informou a existência de um patroleiro para a
realização da manutenção das estradas rurais e que o esmo se encontra no
momento  no  trecho  da  Água  Preta,  para  quem  desejar  acompanhar  os
trabalhos. Convocou os colegas vereadores para que possam acompanhar e
verificar o que pode melhorar e cobrar a prestação dos serviços pelo executivo.
         
 

Adriano:  Parabenizou  ao  professor  Condinho  Capixaba  pela  dedicação  ao
esporte e aos jovens da Escola Estadual Antônio Duarte Sobrinho. Parabenizou
também aos alunos pelo empenho e a excelente representação do Município.
Finalizou  reforçando  as  alegações  do  colega  Antônio  Carlos,  para  que  o
executivo dê um maior apoio as novas modalidades que vem desempenhando
positivamente no nosso Município. 
Raimundo:  Ressaltou  a  questão  de  os  trabalhos  prestados  pelo  executivo
serem somente agora, por se tratar de período eleitoral. Salientou a questão
das ruas que serão asfaltadas, e reitera pela manutenção das mesmas antes,
para que não haja corte do asfalto posteriormente como aconteceu na Rua
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Antônio Duarte. Frisou sobre o mata burro na entrada do morro mamão, que há
meses necessita  de manutenção e o  executivo não realiza.  Reforçou pelo
requerimento já realizado, no que tange a implantação de quebra-molas nas
ruas que foram asfaltadas recentemente.
 

Walison: Agradeceu a Silvéria, Liliane, Maria Izabel, Thais, Roberto e Fátima e
toda equipe pelos serviços e tempo dedicado a Casa, mas tendo em vista a
obrigatoriedade  de  lei,  realizou  o  concurso  público,  pois  as  contratações
estavam  irregulares.  Finalizou  agradecendo  mais  uma  vez  por  todos  os
serviços prestados pela equipe, que sem o empenho de cada um os serviços
não  teriam  ocorrido  com  tanta  propriedade,  bem  como  agradecendo  a
presença de todos presentes.   
 

V - ENCERRAMENTO
Esgotada a pauta, o Presidente encerrou a reunião e convocou os Vereadores
para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 14 de agosto de 2024.
 

 
 

__________________________________________________
WALISON MACIEL DOS SANTOS– Presidente

 
 

__________________________________________________
RAIMUNDO SOUZA DIAS SOARES– Vice-Presidente

 
 

__________________________________________________
ADRIANO DE SOUSA SANTOS - Secretario
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__________________________________________________
ADÃO RIBEIRO COSTA

 
 

_________________________________________________
ANTÔNIO CARLOS DO LINO MARES

 
 

__________________________________________________
BENAIR DOS SANTOS OLIVEIRA

 
 

__________________________________________________
EDIVALDO FERNANDES DE AMORIM

 
 

__________________________________________________
FÁBIO RODRIGUES LIMA

 
 

__________________________________________________
                                                                                                                             
         NELSON  RODRIGUES  FERREIRA
 
 
 

Walison Maciel dos Santos
Presidente

Raimundo Souza Dias Soares
Vice-Presidente

Adriano de Sousa Santos
Secretário(a)
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